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Adelfia Bari

Verbale n. 42

L'anno duemilaventuno, nel giorno quindici del mese di marzo alle ore diciannc)ve, si è riunilo, presso questa

Parrocchia il Consiglio degli Affari Economici per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

NOMINA SEGGIO DI GARA Bando POR FESR Puglta 2014-2020 "In eflenti pet la valo uazlone e lafiulzìone
del pattimonio culturule appartenenle ad Enli Ecclesiasllcl".

Nel luogo e nell'ora indicata risukano presenti i seguenti membri del consiglio, i Signori Tribuzio l/incerca,
Mqslronardi Nicolq, Lellq Viro, Nitti Giammichele, Racanelli Vito, nonché il parroco don Sqlvqtore De Pqscale che ai
sensi di statuto qssume la presiderua.
Il presidentefa costatare che l'assembleq deye ritenersi yalida essenclo presente la maggioranzd dei componenti.

La Porrocchiafa richiesta di domanda di contributo per il progetto "Ars: Biblia pauperum" in ordine
all'AYVISO PUBBLICO:POR FESR PUGLIA 2014-2020 - Asse VI - Tutelo dell'ambiente e promozione delle risorse
naturali e culturali. Azione 6.7 - SELEZIONE Dl INTERVENTI PER LA I'ALONZZAZIONE E LA FRUIZIONE DEL
PATRIMONIO CULTUMLE APPARTENENTE AD ENT| ECCLESIAST]CI ".

Premesso che
nella seduta dell' O2lO7l2O20 ha deliberato di autonz.zane la partecipazione all'awiso pubblico
"POR Puglia 2O1412O2O. Asse VI - Azione 6.7 olnterventi Wr la yalonzazione e la fruizione del
patrimonio culturale, per la selezione di interventi per la valoriz.mzione e la fruizione del
patrimonio culturale appartenente ad enti ecclesiastici";
nella medesima seduta sopra citata è stato nominato RUP il rappresentante legaÌe dell'ente Don
Salvatore D Pascale;
lDnte Ecclesiastico "Parrocchia della Immacolata" in Adelfia è beneficiaria del bando come da
determina dirigenziaJe n.45 del 02l02l2021 delia Regione Puglia;
è stata indetta, mediante manifestazione d'interesse, procedura negoziata con aggiudicazione
mediante offerta economicamente più vantaggiosa di cui all'art. 95 del d. lgs. n. 5O/2016 e

ss.mm.ii, importo a base di gara Euro 288.566,85, soggetta a sconto oltre euro 57.131,95 per
oneri della sicurezza non soggetti a ribasso;
in esecuzione del suddetto prowedimento, la manifestazione d'interesse è stata pubblicata sul sito
istituzionale della parrocchia wu'w.adelhaparrocchiaimmacolata.it

Preso atto che
il termine flssato per la presentazione de1le istanze alla manifestazione d'interesse è 1' O9.O4.2O21,
ore 23:59:59 ;

le istanze devono pervenire solo a mezzn PEC all'indiriz-zo di posta elettronica della Parrocchia
lmmacolata.adellla@pec.lt entro le ore 23 : 59 : 59 del 09 I O 4 I 2O2 l.
Vtsto il d.lgs. 50/2O16 e ss.mm.ii..
Vlste le Linee Guida ANAC n. 3, di attuazione del d.lgs. 18 aprile 2016, n. 50, recanti "nomina,
ruolo e compiti del Responsabile Unico del Procedimento per l'affrdamento di appalti e

concessioni", secondo le quali "i.l controllo della documentazione amministrativa è svolto dal RUP,
da un Seggio di gara istituito ad hoc oppure, se presente nell'organico della stazione appaltante,
da un apposito ufficio/ serrrizio a ciò deputato".

Ritenuto di istituire, nell'ambito della procedura di cui trattasi, un Seggio di gara, composto da n.
1 presidente e n. 2 componenti, a cui alfidare l'incarico di svolgere le sottoelencate attività:
- verificare il tempestivo e corretto ca-ricamento dei plichi dei concorrenti alla posta
elettronica certilicata delltsnte lmmacolats.ad€llla@pcc.lt;
- verificare il tempestivo e corretto caricamento dei plichi dei concorrenti alla posta
elettronica certificatadellEnte lanacolate.adclfla@pec.it;
- verificare la presenza delle istanze di partecipazione;
- attivare, ove necessario, la procedura di soccorso istruttorio;



- predisporre un eventuale sorteggio in caso di numero fi istanze pervenute in numero
maggiore di quindici;
- redigere verbale di procedura.

Iadlvtduatt pertaEto:
il Presidente del Seggio di gara nella persona del Don Salvatore De Pascale, rappresentante
legale de1l'ente;
i componenti del Seggio di gara nelle persone:
-dell'arch. Maria Teresa Berardino;
-della restauratrice Felicia l,a Viola
in considerazione della competenza e della professionalità possedute per svolgere I 'attività di cui
trattasi;

Pr€so atto chc
tutti i componenti del Seggio di gara ha-nno rilasciato apposita dichiarazione, ai sensi dell'art.47
del D.P.R. n.445l2OOO, di non trovarsi ne11e condizioni di conflitto di interesse, di cui a1l'art.42 del
d.lgs. n.50/2016 e di cui al 1'afi.7 del Codice etico d i questa Università, emanato con D.R. n.
3339 del 15.10.2015, relativa mente all'incarico di cui trattasi;
di conferire, altresì, al1' architetto Maria Teresa l'incarico di segretario verbdiz?anrtei

NOMINA
Art.I Con il presente proi'vedimento, per le motivazioni addotte in premessa, di istituire
nell'ambito della procedura aperta sopra citata, apposito Seggio di gara, composto da:

. Don Salvatore De Pasca-le - Fresidente

. arch. Maria Teresa Berardino - Componente/ segretaria verbalizzante

. restauratrice Felicia La Viola - Componente

cui alfidare l'incarico di svolgere le sottoelencate attività:
- verificare il tempestivo e corretto invio telematico dei plichi dei concorrenti a mezzn di
posta elettronica certificata dell'ente;
- attivare, ove necessario, 1a procedura di soccorso istruttorio;
- predisporre un eventuale sorteggio in caso di numero di istanze pervenute in numero
maggiore di quindici;
- redigere verbale di procedura;
inoltre, il Seggio di gara dovrà procedere, nei confronti del migliore offerente a:

- verihcare la conformità della documentazione amministrativa a quanto previsto dal
disciplinare.
Art.1 Di conferire all'arch. Maria Teresa Berardino l'incarico di segretaria verbal:zzante,
Art.2 Di notifrcare la nomina agli interessati.
Art.3 Di pubblicare il presente prowedimento, ai sensi dell'art. 29 dei d.Jgs. 50l2016 e ss.mm.ii.,
sul sito web deUa Parrocchia.

Il presente verbale, così trascritto dal segretario, è Jìruato da ciascun membro presente, previq lettur.l ed
approv azi one del I o st ess o.

Adeffìa Canneto, Parrocchia Immacolala,nel giomo quindici di marzo dell'anno dueuilqventuno.
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